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      1о  Испитати апсолутну и условну конвергенцију датог реда.
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      1о  Испитати апсолутну и условну конвергенцију датог реда.

      2о  Наћи суму датог реда за 
[image: image43.wmf]0

=

p

.      
3. Решити диференцијалну једначину 
[image: image44.wmf]2

3

2

y

y

y

y

y

¢

=

¢

+

¢

¢

.

ПИСМЕНИ ИСПИТ ИЗ МАТЕМАТИКЕ 3      16.10.2010.

1. Дате су површи: 
[image: image45.wmf]1

S

:
[image: image46.wmf]2

2

2

4

y

x

z

+

=

за 
[image: image47.wmf]0

£

z

, 
[image: image48.wmf]2

S

:
[image: image49.wmf]2

2

y

x

=

-

, 
[image: image50.wmf]3

S

:
[image: image51.wmf]x

y

-

=

и 
[image: image52.wmf]4

S

:
[image: image53.wmf]0

=

z

. Израчунати 

   запремину тела 
[image: image54.wmf]T

одређеног датим површима и површину дела површи
[image: image55.wmf]1

S

 који припада 
[image: image56.wmf]T

.

2.   Дат је ред 
[image: image57.wmf](

)

n

n

n

b

x

n

n

å

¥

=

+

+

+

2

1

1

2

3

)

1

(

 и функција 
[image: image58.wmf]2

1

x

arctgx

x

x

f

+

-

×

=

ln

)

(

.

  10 У зависности од 
[image: image59.wmf]R

b

Î

испитати апсолутну и условну конвергенцију датог реда.
 20  Дату функцију развити у Маклоренов ред и испитати за које 
[image: image60.wmf]x

 важи добијени развој?

 30  Користећи развој под  20  наћи суму датог реда за 
[image: image61.wmf].

3

,

1

-

=

-

=

x

b


3.  Нека је 
[image: image62.wmf](

)

(

)

(

)

y

y

x

y

x

x

y

L

2

4

2

4

2

+

¢

+

-

¢

¢

+

=

. 
   10 Доказати да диференцијална једначина 
[image: image63.wmf](

)

0

=

y

L

има два партикуларна решења у облику полинома, па је на основу тога решити.  
    20 Решити диференцијалну  једначину 
[image: image64.wmf](

)

=

y

L

1.

ПРВИ КОЛОКВИЈУМ ИЗ МАТЕМАТИКЕ 3                                4.12.2010.

1. Испитати конвергенцију реда

     а) 
[image: image65.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

å

¥

=

n

n

n

1

cos

1

1

5

 ;       б) 
[image: image66.wmf](

)

n

n

sin

2

3

1

+

å

¥

=

;          в) 
[image: image67.wmf](

)

(

)

2

1

3

1

n

n

n

n

n

n

+

å

¥

=

.

2. Испитати апсолутну и условну конвергенцију реда 

   а) 
[image: image68.wmf](

)

(

)

3

5

1

1

+

-

+

-

å

¥

=

n

n

n

n

;           б) 
[image: image69.wmf](

)

(

)

p

n

n

n

n

n

x

n

3

5

1

2

3

1

+

-

å

¥

=

.  

3. Функцију 
[image: image70.wmf](

)

3

3

1

1

x

x

arcctg

x

f

-

+

=

 развити у Маклоренов ред и одредити где важи развој, па  

на основу тога наћи суму реда 
[image: image71.wmf](

)

(

)

n

n

n

n

n

x

3

3

1

5

1

2

1

+

-

å

¥

=

.      4. Наћи суму реда 
[image: image72.wmf](

)

!

3

1

2

1

n

x

n

n

n

n

+

å

¥

=

.

ПИСМЕНИ ЗАДАТАК ИЗ МАТЕМАТИКЕ 3                16.4.2011.

1. Дате су површи: 
[image: image73.wmf]:

1

S



 EMBED Equation.3  [image: image74.wmf]2

2

2

y

x

z

+

=

 и 
[image: image75.wmf]:

2

S



 EMBED Equation.3  [image: image76.wmf]x

y

x

2

2

2

=

+

. 

    1о  Израчунати    запремину тела   
[image: image77.wmf]T

 ограниченог   датим површима. 

    2о  Израчунати површину дела површи 
[image: image78.wmf]1

S

који улази у састав тела  
[image: image79.wmf]T

.

4. Дат је ред 
[image: image80.wmf](

)

(

)

R

p

n

x

n

n

n

n

p

Î

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

å

¥

=

,

!

!

1

2

2

1

2

 и функција 
[image: image81.wmf](

)

arcctgx

x

f

=

. 

    1о  Испитати апсолутну и условну конвергенцију датог реда.

         2о Дату функцију  развити у Маклоренов ред и одредити где важи развој.

         3о Користећи резултат под  2о наћи суму датог реда за 
[image: image82.wmf]1

0

-

=

=

x

p

,

.     
     3. Решити једначину  
[image: image83.wmf](

)

R

a

e

x

y

a

a

y

y

x

Î

=

-

+

¢

+

¢

¢

,

/

2

2

2

2

2

.           

ПИСМЕНИ ЗАДАТАК ИЗ МАТЕМАТИКЕ 3                 15.10.2011.
1. Наћи  запремину мањег тела одређеног површима: 
[image: image84.wmf]0

2

2

2

=

-

+

+

z

y

x

 за 
[image: image85.wmf]0

³

z

,   
[image: image86.wmf]0

4

2

2

=

+

+

x

y

x

 и 
[image: image87.wmf]0

=

z

. 

2. Дат је ред
[image: image88.wmf](

)

n

n

x

p

n

n

1

sin

1

2

1

2

2

å

¥

=

+

 и функција 
[image: image89.wmf](

)

î

í

ì

p

£

<

p

p

p

£

=

x

за

x

за

x

x

f

2

/

,

2

/

,

, 
[image: image90.wmf](

)

(

)

.

2

x

f

x

f

=

p

+


      1о  Испитати апсолутну и условну конвергенцију датог реда.

      2о Дату функцију развити у Фуријеов ред. Где важи добијени развој?

      3о Користећи резултат под 2о наћи суму датог реда за 
[image: image91.wmf]0

=

p

, 
[image: image92.wmf]1

=

x

.      
3. Нека је 
[image: image93.wmf](

)

(

)

y

x

y

y

x

y

L

1

2

2

-

-

¢

-

¢

¢

=

.

      1о  Показати да диференцијална једначина 
[image: image94.wmf](

)

0

=

y

L

 има решење облика 
[image: image95.wmf]x

a

y

=

1

, 
[image: image96.wmf]0

>

a

, па је на основу тога решити.

      2о Решити једначину  
[image: image97.wmf](

)

x

e

x

y

L

2

2

16

-

=

.
_1187596682.unknown

_1207231935.unknown

_1251652262.unknown

_1338544270.unknown

_1348480985.unknown

_1352711153.unknown

_1352713696.unknown

_1352713749.unknown

_1379936988.unknown

_1379937113.unknown

_1352880998.unknown

_1352713725.unknown

_1352711274.unknown

_1352711165.unknown

_1348481043.unknown

_1352711005.unknown

_1348481008.unknown

_1344245082.unknown

_1344245127.unknown

_1344245150.unknown

_1344245089.unknown

_1338544371.unknown

_1338544384.unknown

_1338544345.unknown

_1328515776.unknown

_1332757288.unknown

_1332757363.unknown

_1332757626.unknown

_1332757318.unknown

_1328515888.unknown

_1328515984.unknown

_1328515790.unknown

_1314518523.unknown

_1314550001.unknown

_1314550051.unknown

_1275558069.unknown

_1314518426.unknown

_1251652292.unknown

_1251652302.unknown

_1222848703.unknown

_1222849819.unknown

_1243756485.unknown

_1243756966.unknown

_1243757276.unknown

_1244019338.unknown

_1243757091.unknown

_1243756879.unknown

_1222851149.unknown

_1222848850.unknown

_1222849025.unknown

_1222849349.unknown

_1222848930.unknown

_1222602845.unknown

_1222603001.unknown

_1222846294.unknown

_1222846403.unknown

_1222603955.unknown

_1222846282.unknown

_1222602882.unknown

_1218884858.unknown

_1187679592.unknown

_1187679781.unknown

_1187679701.unknown

_1187596793.unknown

_1187596992.unknown

_1187597037.unknown

_1187596943.unknown

_1187596698.unknown

_1168704338.unknown

_1187595418.unknown

_1187596583.unknown

_1187595320.unknown

_1187595381.unknown

_1167480849.unknown

_1168704287.unknown

_1136731206.unknown

_1100076347.unknown

_1136731095.unknown

